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       ALL’UFFICIO TRIBUTI 

       DEL COMUNE DI DICOMANO 

 

 

 

OGGETTO : Tari – Agevolazione utenze non domestiche  - “NUOVE ATTIVITA’ 

                      COMMERCIALI ALL’INTERNO DEL C.C.N.”   

                      (Art. 27  Lett.e  Regolamento per la disciplina della Tari. 1) 

 

 

Il / La sottoscritto/a 

_______________________________________________________________ 

 

Nato a ________________________________il________________________ 

 

c.f.__________________________ 

 

Residente___________________________________________________________ 

 

In qualità di titolare dell’attività di 

___________________________________________________________________ 

 

P.I. ________________________ 

 

ubicata in Via/Piazza_________________________________________________ 

 

 

 
1  
Le nuove attività commerciali (inclusi gli ampliamenti delle attività esistenti) per le quali saranno utilizzati immobili sfitti o 

inutilizzati (a seguito di locazione o compravendita) ubicati all’interno del Centro Commerciale Naturale: 

- un’agevolazione nella misura del 50% della tariffa per i primi tre anni di attività; 

Possono usufruire dell’agevolazione i soggetti che alla data di presentazione della domanda posseggono i seguenti requisiti: 

• essere regolarmente iscritti al registro delle imprese; 

• trovarsi nel pieno e libero esercizio dei propri diritti, non essendo in stato di fallimento, concordato preventivo, 

liquidazione coatta amministrativa o volontaria; 

• non hanno contenziosi di qualsiasi genere con il Comune di Dicomano e non risultano essere stati messi in mora dal 

Comune di Dicomano per tributi e tasse in genere. 

Nel caso in cui, durante il triennio, venga a mancare uno dei requisiti richiesti, il soggetto interessato deve richiedere la 

cessazione del diritto all’agevolazione. 

  I soggetti che intendono accedere all’agevolazione devono osservare i termini e le modalità vigenti per la presentazione delle 

denunce, nonché ogni altro atto o adempimento richiesto in materia di Tari. 

La presentazione della domanda deve essere effettuata entro il 30 giugno dell’anno medesimo ed ha validità anche per gli anni 

successivi, salvo variazioni. Per le nuove attività, per le quali l’inizio dell’occupazione/detenzione dei locali si è verificato dopo il 30 

giugno, le domande presentate oltre il 31 ottobre, si considerano decorrenti dal 01 gennaio dell’anno successivo. 
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RICHIEDE 

 

 

 

 

l’agevolazione del 50% della Tariffa Tari per i primi tre anni di attività. 

 

  

A TAL FINE DICHIARA 

 

alla data odierna: 

 

• di essere regolarmente iscritto al registro delle imprese; 

 

• trovarsi nel pieno e libero esercizio dei propri diritti, non essendo in stato di 

fallimento, concordato preventivo, liquidazione coatta amministrativa o 

volontaria; 

 

• di non avere contenziosi di qualsiasi genere con il Comune di Dicomano e di 

non essere messo in mora dal Comune di Dicomano per tributi e tasse in 

genere. 

 

 

 

                                                                                                      

 

                                                                                                                                                                   

Data_________               FIRMA 

 

 

_________________________________ 

 

                                                                      (allegare copia documento d’identità) 

 

 

 

 
TRATTAMENTO DATI PERSONALI: firmando si dichiara di aver preso visione dell'informativa 

privacy presente presso l'ufficio o all'indirizzo web 

www.comune.dicomano.fi.it/files/documenti/info2019002.pdf 

 


